

Αγαπητοί/ες Συνεργάτες,

Ο Μάιος είναι ο μήνας επαγρύπνησης για τον καρκίνο του δέρματος και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μελανώματος, σας υπενθυμίζουμε ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας μας, προσφέρουμε δωρεάν δερματοσκόπηση στους ασφαλισμένους της Εθνικής Ασφαλιστικής, στα Δερματολογικά Κέντρα City Med του Ομίλου Affidea.



- Το μελάνωμα αποτελεί τον πιο επικίνδυνο τύπο καρκίνου του δέρματος και μια από τις συχνότερες μορφές καρκίνου στον άνθρωπο, που αφορά κυρίως άτομα με ανοιχτόχρωμη επιδερμίδα και φακίδες, καθώς και άτομα με μεγάλο αριθμό σπύλων.
- Ωστόσο, σύμφωνα με τους ειδικούς, το 90% των μελανωμάτων, εάν διαγνωστούν έγκαιρα μπορούν να θεραπευτούν.
- Γι' αυτό, ο προληπτικός έλεγχος συμβάλλει στην έγκαιρη ανίχνευση του μελανώματος και κατά συνέπεια στην ίασή του.
- Η πρόληψη για το μελάνωμα περιλαμβάνει τον συχνό έλεγχο του δέρματος (αυτοεξέταση) και την τακτική επίσκεψη στο δερματολόγο για τον καθιερωμένο κλινικό και δερματοσκοπικό έλεγχο. Η ψηφιακή χαρτογράφηση σπύλων αποτελεί την πιο αξιόπιστη μέθοδο έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου του δέρματος.

Μάθετε περισσότερα για το μελάνωμα και την προστασία του δέρματος, στο άρθρο και το video που ακολουθούν:

### [Δερματοσκόπηση Σπίλων: Έγκαιρη διάγνωση μελανώματος](#)

Η Δερματολόγος Αφροδισιολόγος του Ομίλου Affidea Δρ. Ιωάννα Ταμπούρη [μιλά στην εκπομπή](#) του ANΤ1, Υγεία πάνω από όλα, για την δερματοσκόπηση και την ψηφιακή χαρτογράφηση σπίλων.



Τα «City Med» είναι πρότυπα Δερματολογικά Κέντρα, με ολοκληρωμένες υπηρεσίες στον τομέα της Δερματολογίας, Πλαστικής Χειρουργικής, Ιατρικής Αισθητικής και των Laser. Στα City Med εφαρμόζουμε μια «ολιστική» προσέγγιση ομορφιάς, χαρίζοντας υγεία αλλά και εντυπωσιακά αποτελέσματα στους πελάτες μας.



Το εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό των «City Med» αποτελείται από Δερματολόγους - Αφροδισιολόγους, Πλαστικούς χειρουργούς, Κλινικούς Βιοπαθολόγους, Βιολόγους και Αισθητικούς από τον τομέα της Ιατρικής Αισθητικής.



Τα Δερματολογικά Κέντρα «City Med» εγγυώνται την παροχή ιατρικών υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών με ιατρικό εξοπλισμό νέων τεχνολογιών και λειτουργούν στην περιοχή της Αθήνας, του Αλίμου, στη Θεσσαλονίκη, στη Σπάρτη, στην Καλαμάτα και στα Χανιά, ενώ συνεχώς επεκτείνονται προς όφελος των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών και των ασθενών.

Δείτε τα Δερματολογικά Κέντρα City Med και κλείστε το ραντεβού σας [εδώ](#).